

加拿大

金利源興記

GIM LEE YUEN HING KEE
75 Pender St. E. Phone Seymour 899
Vancouver, B. C.

◎雙托水仙花

辨到賀年
全盤玉盡

◎◎◎◎◎

通訊 ①鐵山 ②電氣 ③鹽五項事
本店交易 公平不欺
專辦國貨 救國勝利
秋季火食 蘭頭海味

辨到齊備

業 除此五項外 屬於另 部份 可

自由投資 雖然開發公司 還在招股

也已在計劃 不過 開發華北這個

龐大的事業 他們一致地承認「日本

戒日本人勿懷優越感」 要中國的資

本家 解囊投資 法西斯主義者 儘

量地位拉捕德意 自由主義者 像

壇之流 則企圖對英美建立妥協的外

交 然其目的 不外乎 「喂錢來」

▲日本人的移氏

此外 應該補充的

日本的由小資本

紛紛向華北搬家 其中固有追隨鐘

紓增資九倍的背後 經營輕工業的

但以投資軍需工業為最多 譬如在天

津郊外 記者會見在建築中的「維新

化學工業」規模宏大 最後 記者於

貳拾七夜 路過東單牌樓時

際遇大

豫行列的日人 聽說是舉行「國民

查豫報端發表 北平日本人 計有壹

萬八千九百四十八人 其中九州籍的

因「近水樓台」佔了三份之壹

道就是掛漏萬的大炮之後的東西

一西

●中宣部

(已完)

組黨報社論委會

重慶通訊 中宣部為充實各地黨報社

論起見 提經中央常會通過組設黨報社

篇 電發各地重要黨報 於每星期二

四六各刊載 聞已由中常會推定葉樹

周佛海為該會正副主任委員 並由中

宣部聘定陳公博 彭學沛 潘公展

陶希聖 程滄波 等為委員 決定於

九月七日發稿 八日開始刊登云

千零八百萬八千八百一拾元 其原因

由於政府統籌外匯 已獲成功

●我國對外貿易好轉

漢口訊 我國對外貿易近漸好轉

六月份出超二百餘萬元 為戰後第一

次轉變 茲悉七月份出超額又增全

總理 黃家騏

司理 黃家騏

戰時畫報

新寶雜誌

戰時畫報